
Pressegrafiken: 

Vertrauen in Corona-

Impfstoffe





3 von 5 Deutschen würden sich mit dem BioNTech-
Vakzin impfen lassen, nur 35 Prozent mit dem von 
AstraZeneca

Basis: n=2.034 Personen, Befragungszeitraum: 23. Februar bis 2. März 2021. Fehlend zu 100%: „Ich würde mich mit keinem Impfstoff impfen lassen.“, „Ich wurde 
bereits geimpft.“ und „Weiß nicht / keine Angabe“. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerungen ab 18 Jahren.

Wenn Sie mit den folgenden Corona-Impfstoffen geimpft werden könnten, würden Sie sich impfen 
lassen? (in %)
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BioNTech/Pfizer Moderna AstraZeneca

Ich würde mich impfen

lassen

Ich würde mich nicht impfen

lassen und warten bis ich

einen anderen Impfstoff

bekommen könnte
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